

川记者



2024年10月29日 星期二

校园里绿树成荫、书声琅琅。操场上,同学 们身姿矫健,挥洒着运动的汗水;教室里,智慧 的火花碰撞,思维飞扬。校园活动丰富多彩,校 园生活如诗如画。这里是知识的海洋,更是成 长的乐园,记录着小记者的青春与梦想。

老师不在的时候

鄞州新蓝青学校603班

奚宇哲(证号2461799) 指导老师 徐松炬

这一天,我们班的同学都专心致志地上着语 文课。突然,"吱——"的一声,教室的后门被缓缓 推开了。大家定睛一看,原来是班上小A同学的 妈妈。于是,老师就让作为语文课代表的我临时 管理一下班级秩序。这是我第一次管理班级秩 序,内心感到既自豪又略微有些忐忑。

老师离开后,我就带着作业本和文具小心翼 翼地来到了讲台桌旁。那时的我,感觉自己顿时 变成了一位正襟危坐的小老师,略微躁动的教室 也慢慢安静了下来。从讲台上向下望去,坐在第 一排的小B同学手里端着那本他最喜爱的《天文 百科全书》,正津津有味地翻阅着。他的后面是超 级学霸小C同学,他正紧皱着眉头,双眼若有所思 地看往窗外。再看坐在教室最后一排的小D同 学,别看她平时不声不响,她那流畅的英文撰写笔 迹让班上许多同学都赞叹不已。

我们班的每个同学都有自己独特的优势和闪 光点,这是一个充满着温暖爱意、幸福团结、友爱 互助的集体。

十分钟后,老师回来了,她看到大家都如此认 真地学习,不禁会心一笑,此时的我内心也感到美 滩滩的……

我们班的"热心肠"

海曙区洞桥镇中心小学404班 孟诗雅(证号2460869) 指导老师 岑升灵

我们班有一位"热心肠",她十分讨人喜欢,她 就是我的好朋友——崔贝苗。

她中等个子,一双水汪汪的大眼睛,很容易洞 察到别人的困难。她天天扎着一个马尾辫,走起 路来一甩一甩的,十分可爱。崔贝苗不但长得好 看,还是一位很热心的人。她看到身边的同学有 困难,总会第一时间伸出援手。

有一次,我做数学题时遇到了"拦路虎"。我 正准备放弃时,崔贝苗一蹦一跳地走进了教室, 看到我愁眉苦脸的样子,她关心地问:"怎么了?" 我把那道题给她看,她的眼里闪烁着智慧的光 芒,马上告诉了我解题思路,让我佩服得五体投

还有一次,我的水彩笔忘带了。就在我无助 的时候,崔贝苗递给我她的水彩笔和一支勾线 笔。看见她那灿烂的笑容,我的心情也由雨转晴。

这就是我们班的"热心肠"崔贝苗。我也要向 她学习,做一个爱动脑筋,乐于助人的人。



满

曹可诺(证号2461085)

新学期,新感悟

鄞州外国语中学711班

徐梓萱(证号2460953) 指导老师 俞佳敏

我踏着轻盈而又略带忐忑的步伐,迈进了初 中校园的大门。那一刻,我的心中充满了对未来 的无限憧憬与些许不安。

首先映入眼帘的是宽敞明亮的教学楼,它以一 种庄严而又不失活力的姿态迎接着每一位新生。 校园内绿树成荫,鸟语花香,仿佛每一寸土地都散 发着知识的芬芳。走在这样的环境中,我不禁深吸 一口气,感受着这份来自学术殿堂的清新与神圣。

初中生活,对我而言是一个新的起点与挑战。 记得第一次面对数学难题时,我几乎想要放弃,但 转念一想,这不正是提升自己的好机会吗?于是, 我静下心来,一步步分析问题,最终找到了解决的 方法。那一刻,我感受到了前所未有的成就感和满 足感,也更加坚定了自己勇往直前的决心。

在初中生活中,让我印象最为深刻的莫过于 同学之间的团结与友谊。军训时,我们共同经历 了烈日下的汗水与坚持,那些相互鼓励、相互扶持 的瞬间,仍历历在目。学习上,我们也常常组队讨 论问题,互相分享学习方法和心得,共同进步。正 是这些珍贵的友谊和团队精神,让我在初中的道 路上不再孤单,充满了前行的力量。

初入初一的这段时光,我深刻感受到了成长 的不易与美好。在未来的日子里,我将以更加饱 满的热情和坚定的信念,迎接每一个挑战与机遇, 书写属于自己的精彩篇章。

我的"公平"老师

鄞州区堇山小学509班

费鑫辰(证号2462008) 指导老师 吴晓

一头乌黑亮丽的短发,柳叶似的眉毛,她那总 是微微含笑的眼睛就像倒过来的小括号,眼神中 透露着和颜悦色的光芒。这便是我们班的班主任 "公平使者"吴老师。

吴老师是语文老师,每次上课时,她都用娓娓 动听的声音和富有诗意的语言来讲解课文,带领 我们在知识的海洋里遨游。那一次,我们在学习 《白鹭》这篇课文时,吴老师先声情并茂地朗读了 一遍,在吴老师的朗读声中,那白鹭仿佛就在我们 的身旁。当同学们发言时,吴老师都会微笑着聆 听大家的发言,时不时地点头称赞。

有一次,我们班形成了一个"抵制"某某同学 的联盟。吴老师知道这件事后,一改往日笑眯眯 的面容,严厉地批评了那些参与的同学。从此以 后,吴老师在我心里的形象又高大了几分。

这就是我们班的"公平"老师。在她眼里,学 生没有优劣之分。我敬爱您,吴老师!

跳绳比赛

鄞州区江东实验小学南校区604班 谢铂勋(证号2460723) 指导老师 谢静薇

金秋时节,一年一度的跳绳比赛终于要举行了。 比赛场地在大礼堂,大礼堂被分成了两部分, 分别是赛场和观众席。赛前,同学们都紧张地准 备着。终于,比赛拉开帷幕,随着一声哨响,第一 组参赛者快速地跳起来。观众们比选手更紧张, 每个人都把脸绷得紧紧的。

终于轮到我大展身手了。只听裁判老师一声 令下,"3,2,1,跳!"我飞速地跳了起来。两只手迅 速旋转,两条腿用力地起跳,仿佛踩了风火轮一般, 快极了。我有节奏地上升、下降着。忽然听到一旁 的同学喊:"还剩10秒,加速!"我顿时浑身充满活 力,热血沸腾。时间马不停蹄地过去了,"结束!"裁 判又是一声哨响,我停止了跳跃,喘着气高兴地 喊:"终于结束了,坚持就是胜利!"刹那间,欢呼 声、掌声充满了整个校园。

通过大家的共同努力,我们获得了年级团体第 一的好成绩。这次比赛中,我深刻体会到为班级争 光的责任感,并且在运动中增强了体质,品尝了运 动带来的快乐,我想这便是跳绳比赛的意义所在!



顾思媛(证号2461170) 州区钟公庙实验小学 指导老师 黄静

我们的太阳老师

鄞州区惠风书院511班

王皓宇(证号2462381) 指导老师 孙旭儿

"丁零零……"随着上课铃声响起,她迈着矫 健的步伐走进了教室。她的个子很高,戴着一副 眼镜,两只眼睛炯炯有神,下面还有一个小小的鼻 子和一张能说会道的嘴巴。她就是我们的语文老 师,我们都叫她太阳老师。

她的性格很温和,上课时总是用温柔的语气说 话,我们也很配合,认真地听讲。有时候,她还会带 我们下楼去玩耍,我们别提有多高兴了。

她偶尔也有严厉的一面。当有些同学上课不 认真听讲或者和别人聊天时,她会先用严肃的眼 神看向同学,如果他还是不改正,她就会突然"砰" 地一拍桌,然后提高声量喊:"上课不许随意讲 话!"顿时,全班都安静了下来。

有一次,我考试考砸了,非常伤心。太阳老师 发现了不对劲,走到我的旁边看了一眼试卷,立刻 明白了。她用温和的语气对我说:"考得不好没关 系,只要你努力,下次一定能取得好成绩!"我一时 感动得说不出话来。

谢谢您,太阳老师! 是您教会了我许多知识, 让我懂得了许多道理,您就像暖洋洋的太阳,照亮 了我学习的道路!

猜猜她是谁

余姚市第二实验小学301班

王浛伊(证号2460598) 指导老师 鲁飞飞

我们班有一只可爱的"百灵鸟",她的声音很 好听,唱起歌来清脆悦耳。她被选入了校合唱队, 常常代表学校参加唱歌比赛。

她个子高高的,脸白白的,眼睛黑黑的,头发长长 的。她很爱美,平时在学校只能穿裤子,所以一到暑 假,她就会穿各种各样的裙子,可以半个月不重复。

她很爱玩,也很会玩。有一次体育课,体育老 师让我们自由活动,我们怎么也想不出可以玩什 么。这时,她说:"我们玩老鹰捉小鸡吧!"只见她 立刻分配好人员,"我来当老鹰,1号来当母鸡。"她 带着我们来到足球场,划分好区域就开始玩了起 来。不一会儿,操场上就充满了欢声笑语。

她是我的好朋友。你们知道她是谁吗?

大扫除

宁海县城西小学304班

葛玥潼(证号2460307) 指导老师 周巧琴

金秋时节,校园里弥漫着花香,学校举行了一场 大扫除活动,我准备了干净的毛巾,打算好好地打扫。

我把桌面整干净后,就去找老师领取了要打扫 的地方。我看见其他同学有的在擦黑板,有的在擦 玻璃,有的在扫地和拖地。

我来到柜子前,首先把书放整齐,然后把柜子 的角角落落擦得干干净净,老师看了连连点头。

收拾完书柜,我又去擦墙壁了。老师看着我劳动 的身影,说我是一个热爱劳动的孩子,我高兴极了!

在这个干净的教室里,我一定会认真努力地 学习。瞧!窗外的树木摇晃着,好像也夸我们的 教室干净。大扫除可真开心啊!